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OBEC POŘÍDILA NOVÝ ŠTĚPKOVAČ S PODPOROU 
DOTACE

2

iž od loňského roku se 
zastupitelstvo obce 
zabývalo možností 

pořízení štěpkovače pro 
potřeby obce s využitím 
dotačních prostředků z Pro-
gramu rozvoje venkova. V 
rámci Strategického plánu 
Společné zemědělské politiky 
na období 2023–2027 jsme 
spolupracovali se Státním 
zemědělským intervenčním 
fondem na projektu „Komu-
nální technika – Vojkovice 
2024“.
V souvislosti s přípravou 
žádosti o dotaci bylo vypsáno 
výběrové řízení na dodavatele 
štěpkovače na naftový pohon, 
které vyhrála společnost Mit-
renga a.s. Začátkem dubna 
letošního roku přišlo rozhod-
nutí o poskytnutí dotace, na 
základě kterého jsme mohli 
štěpkovač ihned pořídit.

Nový stroj již naplno slouží a 
významně pomáhá při údržbě 
obecní zeleně. V době, kdy 
často není možnost, kam s vět-
vemi a jiným dřevním odpa-
dem, představuje štěpkovač 
ideální způsob jejich ekologic-
kého a efektivního zpracování. 
Štěpka pak může sloužit napří-
klad k mulčování nebo jako 
příměs do kompostu.
Věříme, že štěpkovač bude 
našim pracovníkům i celé obci 
dobře sloužit po mnoho let a 
přispěje ke zlepšení pořádku i 
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bec Vojkovice se zapojila do projektu, který je financován z pro-
středků Evropské unie v rámci fondu Next Generation EU pro-
střednictvím Národního plánu obnovy. Jedná se o projekt s 

názvem „Místní energetická koncepce obce Vojkovice“, jehož cílem je 
zjistit, jak nejlépe v budoucnu nakládat s energiemi na území obce – 
tedy například s elektřinou, teplem nebo energií potřebnou pro provoz 
obecních budov a zařízení.
V rámci tohoto projektu vznikne tzv. energetická koncepce 
a akční plán, které obci pomohou zjistit: 

 • jak a kde se energie nejvíce spotřebovává,
 • zda by bylo možné někde ušetřit,
 • a jak v budoucnu energie využívat chytřeji a šetrněji k přírodě.
Tento plán bude také důležitým podkladem pro rozhodování zastupitel-
stva při investicích – například při rekonstrukcích budov, výměně 
topení, zavádění obnovitelných zdrojů (např. solární panely) nebo 
hledání úspor v provozu obecního majetku.

V dnešní době je spotřeba energií a jejich cena velmi důležité téma, 
které se dotýká každého z nás. V této souvislosti chceme požádat o 
vyplnění dotazníku, jehož cílem je zjistit aktuální situaci domácností a 
názory obyvatel v oblasti energetiky. Poskytnuté údaje poslouží k vypra-
cování Místní energetické koncepce (MEK), což je dokument, který naší 
obci pomůže na problémy spojené s energetikou lépe reagovat a 
zohlednit Vaše potřeby při plánování a realizaci investičních opatření. 
Děkujeme, že se zapojíte do průzkumu, který je jedním z nejdůležitěj-
ších zdrojů informací pro zpracování této koncepce. 

O

Dotazník pro 
podnikatele 
a společnosti 
působící 
v obci Vojkovice

Dotazník pro 
obyvatele 

obce Vojkovice

OBEC PŘIPRAVUJE PLÁN, JAK LÉPE HOSPODAŘIT 
S ENERGIEMI
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OBNOVA BŘEHU U MOSTU M6
září 2024 zasáhly naši 
obec ničivé povodně, 
které způsobily roz-

sáhlé škody na infrastruktuře. 
Jedním z nejvíce zasažených 
míst byl most M6, u kterého 
došlo k úplnému stržení břehu 
a poškození samotné mostní 
konstrukce. Oprava lávky byla 
již v březnu tohoto roku 
dokončená a zbývala obnova 
břehu v blízkosti lávky. 

Obnova tohoto místa byla 
úspěšně dokončena. Provedlo 
se kompletní zpevnění břežních 
lopatek, zcela bylo obnoveno 
založení mostu a upraveno 
také jeho bezprostřední okolí. 
Pro zvýšení stability bylo okolí 
Mostu M6 a břehu nově vydláž-
děno kamennou dlažbou.

V

PŘED PO
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e středu 30. dubna 2025 
proběhlo ve Vojkovicích 
tradiční stavění máje, 
které organizačně zajistil 

Sbor dobrovolných hasičů Vojko-
vice. Akce se nesla téměř v duchu 
menšího „Vojkovického dne“ – 
těšila se hojné účasti občanů, 
kteří vytvořili skvělou atmosféru.
Pro děti byly připraveny soutěže, 
skákací hrad a malování. Večer 
zpříjemnilo letní kino s promítá-
ním filmu Sonic 2 a nechybělo ani 
tradiční zapálení čarodějnice. 
Zároveň se ten den odehrál také 
fotbalový zápas Vojkovice vs. 
Metylovice, který skončil remízou 
1:1.
Májku se podařilo úspěšně 
postavit a během noci z 30. 4. na 
1. 5. byla poctivě střežena – podle 
tradice, jak se patří.
O to více nás mrzí, že dne 8. 
května v nočních hodinách došlo 
k pokácení májky neznámými 
pachateli. Nejednalo se již o 
hlídané období, a tento čin tak 
nelze chápat jako součást tradi-
ce. Naopak – je to projev neúcty k 
těm, kteří májku stavěli i střežili v 
řádném čase, a k tradici samot-
né.

Obec Vojkovice a SDH Vojkovice 
touto cestou srdečně děkují Soni 
a Davidovi Ruckým za věnování 
poukazu k promítání letního kina 
pro děti a rodině Krivákové za 
zajištění skákacího hradu, který 
udělal dětem velkou radost.

Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na organizaci stavění máje i těm, 
kteří přišli podpořit obecní dění 
svou účastí.

14

V
STAVĚNÍ MÁJE A POZDĚ-
JŠÍ INCIDENT S JEJÍM 

5
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• Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na pořízení pro-
jektové dokumentace k přestavbě sportovního zázemí budovy sportov-
ních kabin z programu Moravskoslezského kraje.

• Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce veškerými úkony souvise-
jícími s obnovou břehů a oprav komunikací po povodních a podáním 
žádostí o dotaci z programu ŽIVEL.

• Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dohody o poskytnutí dotace na 
projekt rozvoje venkova v rámci Strategického plánu Společné země-
dělské politiky na období 2023-2027 se Státním zemědělským inter-
venčním fondem, IČ: 48133981, se sídlem Ve Smečkách 801/33,110 00 
Praha 1, RO Opava, na projekt „Komunální technika – Vojkovice 2024“.

• Zastupitelstvo obce bere na vědomí Doručenou Výpověď smlouvy o 
nájmu pozemků od společnosti Skanska Transbeton, s.r.o., IČ: 60471778 
se sídlem Toužimská 664, 199 00 Praha 9 – Letňany

PRONÁJEM BUDOVY KABIN BARU NA HŘIŠTI

Obec nabízí k pronájmu bar 
v 1. patře budovy kabin u 
fotbalového hřiště. Prostor 
je vhodný pro pořádání 
menších oslav, posezení či 
jiných soukromých akcí.
Pronájem je možný pouze 
ve dnech, kdy se na hřišti 
nekoná domácí fotbalové 
utkání. Doporučujeme proto 
včasnou rezervaci termínu.
V případě zájmu o proná-
jem nebo bližší informace 
se prosím obraťte na 
obecní úřad.

VYBÍRÁME Z USNESENÍ 24. ZASEDÁNÍ ZO 
ZE DNE 7. 3. 2025

6
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bor dobrovolných 
hasičů Vojkovice získal 
nové vybavení pro 
rozvoj požárního sportu, 

které bylo pořízeno díky finanční 
podpoře z dotačního programu.

Konkrétně bylo zakoupeno:
• přenosná motorová stříkačka 
PS 12,
• 4 ks hadic typu C, 2 ks hadic 
typu B, 2 ks savic, sací koš, 2 ks 
proudnic, 7 ks kožených opasků,
• rozložitelná základna.

S
SDH VOJKOVICE
Nové vybavení pro požární sport v roce 2024

Nové vybavení významně zlepší 
přípravu našich hasičů při trénin-
cích a zvýší jejich konkurence-
schopnost na soutěžích. Zároveň 
přispěje ke zvýšení atraktivity 
sboru pro nové zájemce o člen-
ství v SDH Vojkovice. Postupné 
rozšiřování členské základny 

může vést i k posílení výjezdové 
jednotky, která hraje klíčovou roli 
při řešení mimořádných událostí v 
naší obci.

Celkové náklady projektu dosáhly 
308.184 Kč, přičemž výše poskytnuté 
dotace činila 240.000 Kč (tedy přibližně 
77,88 % celkových nákladů).
Tento projekt jsme mohli uskutečnit díky 
podpoře MAS Pobeskydí, která dlouhodo-
bě pomáhá rozvíjet venkov v našem regi-
onu. MAS Pobeskydí podporuje obce, 
zemědělce, podnikatele i spolky a spo-
lečně s nimi přispívá ke zlepšování kvality 
života na venkově a k posilování místní komunity.
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Aktuální stav členské 
základny Mysliveckého 
spolku Háj-Dobratice 
čítá 21 řádných členů. 

Dále evidujeme dva zájemce o 
členství, kteří mají prozatím 
status čekatelů a tři adepty mys-
livosti, kteří v našem spolku vyko-
návají mysliveckou praxi v rámci 
kurzu o vydání prvního loveckého 
lístku. 
Od poslední členské výroční 
schůze, která proběhla 30. března 
2024, jsme se sešli na čtyřech 
členských schůzích, 11.05. na kon-
trolních střelbách ve Vojkovicích 
nebo 25. května, kdy proběhlo 
smažení vaječiny.  
V letních měsících se pravidelně 
aktivně zapojujeme do kulturních 
akcí, ať už to v minulém roce byly 
Guláš festy ve Vojkovicích, 
Dobraticích, H. Domaslavicích a 
nově také v Bašce nebo na 
Dnech obcí Dobratic a D. Doma-
slavic. Dne 27. července proběhly 
v areálu u fotbalového hřiště v 
Dobraticích Zvěřinové hody, které 
byly nově obohaceny i o dopro-
vodný program, a které i díky 
zapojení většiny naších členů a 
hojné návštěvnosti dopadly na 
výbornou.

Závěr kalendářního roku patří 
tradičně honům na drobnou zvěř. 

V rámci našeho spolku proběhl 
dne 2.11.2024, kdy leče probíhaly 
na území obcí D. a H. Domaslavic 
a částečně také ve Vojkovicích. 
Uloveno bylo celkově 4 zajíci a 30 
bažantů. 

Z významných událostí minulého 
roku nesmíme zapomenout 
zmínit, že za podpory Obecní 
úřadu Dobratice obdržel na jaře 
2024 náš spolek finanční příspě-
vek ve výši 50.000 Kč z programu 
„Dobrý soused 2024“ vyhlášené 
společnosti Hyundai s.r.o., v rámci 
schváleného projektu pod 
názvem „Ochrana zvěře, lesních 
porostů a zazvěření krajiny“. Obdr-
žené finanční prostředky byly 
rozděleny do tří sekcí a to: 

1) ochrana lesních porostů před 
škodou způsobené zvěří, se zamě-
řením na ochranu nově vysaze-
ných stromků a mladých lesních 
porostů – za tímto účelem bylo 
nakoupeno lesnické uzlové pletivo 
a repelentní přípravek před 
okusem Cervacol, které byly vyu-
žity v nejrozsáhlejším souvislém 
lesním porostu v naší honitbě a to 
v Dobraticích, místní části Podlesí.

2) pachové ohradníky, sloužící 
jako produkt na záchranu srnčat 
během senosečí a současně pro 

A
MYSLIVECKÝ SPOLEK HÁJ-DOBRATICE
Zpráva za myslivecký rok 23/24

8
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snížení nebo zabránění nehod na 
pozemních komunikacích – 
zakoupené koncentráty byly apli-
kovány na válečky z dřevovlny a 
pravidelně rozmisťovány podél 
silnice II/648 na území obce 
Vojkovice, kde z dlouhodobé 
statistiky dochází k nejvíce 
dopravním nehodám se zvěří v 
naší honitbě, resp. byly před 
plánovanou senosečí rozhazová-
ny pro 
záchranu srnčat na loukách v 
měsících květnu a červnu. 

3) zazvěření honitby, kdy z 
bažantnice Albertovec (okres 
Opava) byly dovezeni kohouti i 
slepice bažanta obecného a po 
aklimatizaci postupně vypuštěni 

do volné přírody na předem vyti-
povaných místech na území obcí 
Vojkovice a Horní Domaslavice. 

Finanční prostředky byly tedy vyu-
žity jak pro potřebu řešení aktuál-
ních problémů v naší honitbě, ať 
už šlo o záchranu srnčat při seno-
seči nebo co možná největší 
eliminace dopravních nehod se 
zvěří, tak pro financování dlouho-
dobých plánů v podobě ochraně 
lesních porostů a zazvěřování 
krajiny, kdy pevně věřím, že 
výsledky tohoto projektu budeme 
sledovat po mnoho dalších let. 

Mysllivost zdar!

     předseda MS

9

Josef Slaviý
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NÁKUP TECHNIKY PRO ÚDRŽBU MÍSTNÍCH 
KOMUNIKACÍ A PROSTOR V OBCI DOBRATICE

Obec Dobratice v sou-
časné době realizuje 
projekt s názvem „Nákup 
techniky pro údržbu 

komunikací a prostor v obci 
Dobratice“. Cílem projektu je 
zkvalitnění obecní infrastruktury v 
obci Dobratice a zajištění bez-
pečnosti obyvatel a návštěvníků 
ve veřejném prostoru. Cíle bude 
dosaženo pořízením komunální 
techniky pro péči a údržbu veřej-
ného prostranství.
Aktivitou projektu je pořízení 
komunální techniky – konkrétně 
pak komunálního traktoru, šípové 
radlice určené k odklízení sněhu a 
válečkového sypače.
Výstupy projektu zajistí 
soběstačnost v oblasti zajištění 
údržby veřejných komunikací a 
ploch v obci Dobratice a bude 

mít za následek zkvalitnění služeb 
občanům a návštěvníkům obce. 
Pořízené vybavení bude primárně 
sloužit pro údržbu chodníků a 
ostatních menších ploch v obci a 
bude také doplňkově sloužit pro 
údržbu místních a účelových 
komunikací. Na základě memo-
randa o budoucí spolupráci bude 
moci být vybavení využitelné 
také pro sousední obec Vojkovi-
ce, čímž dojde k rozvoji spoluprá-
ce mezi obcemi s pozitivními vlivy 
na území MAS.
Pořízená komunální technika 
bude využitelná také pro potřeby 
ZŠ Dobratice, MŠ Dobratice a MŠ 
Vojkovice, příp. místní spolky. Poří-
zená technika bude využívána pro 
údržbu zázemí a prostor těchto 
subjektů na území obce.

O

Projekt byl spolufinancován 
Evropskou unií, v rámci Výzvy č. 1 
MAS Pobeskydí, v souladu s pro-
gramovým rámcem SP SZP, 
intervence 52.77  LEADER, Fiche 5 
– Základní služby a obnova obcí.
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POZVÁNKA NA LETNÍ KINO
Obec Vojkovice Vás srdečně zve na letní kino, které se bude konat 

 v sobotu 19. července. 
Začátek promítání bude po setmění kolem 21 hodin.

Občerstvení zajištěno
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Petr Žingor

Dodgeball je mnohem 
zábavnější verze vybíje-
né. Velmi rychlá, napína-
vá a dynamická hra plná 

zvratů, ke které potřebujete dva 
týmy po šesti lidech a pět míčů.
Poslední týden v dubnu v Brně 
vyvrcholila celoroční Česká první 
a druhá liga v dodgeballu (ame-
rická vybíjená), kterého se účast-
nil i hráč Rudých Orlů FM, Jakub 
Škapa z Vojkovic.
Rudí Orli v této sezóně sestavili tři 
družstva, dva mužské a jeden mix 
(3 muži a 3 ženy).
První tým, Rudí Orli FM muži A, 
hrající I. ligu, po velmi napínavém 
posledním zápase, ve kterém 
podlehl Brnu, obsadil druhé místo 
první ligy.
Druhý tým, Rudí Orli FM muži B, 
tým složený výhradně z juniorů 
věkového rozmezí 14-18 let, 
včetně Jakuba, jakožto nový tým, 
byl automaticky zařazen do 
druhé ligy. Kluci celý rok na sobě 
tvrdě pracovali a toto úsilí bylo 
odměněno vítězstvím v této lize. 
Následnou výhrou v baráži nad 
velmi zkušeným týmem z Plzně si 
zajistil postup do I. ligy. Tím se 
stala zajímavá situace, že se kluci 
v příštím roce postaví v soubojích 
proti svým starším kamarádům a 
vlastnímu trenérovi :) .
Poslední tým, Rudí Orli FM mix A, 

ve kterém hraje i Jakub, a který byl 
konečně v kompletní sestavě, 
obsadil krásné třetí místo první 
ligy.
Rudí Orli Frýdek-Místek jsou dnes 
jedním z nejúspěšnějších týmů 
českého dodgeballu, a historicky 
první tým, který bude mít v I. lize 
mužů dva týmy.
Tým Rudých Orlů Frýdek-Místek 
vznikl v roce 2016, a od té doby se 
stali několikanásobnými mistry 
republiky, ve všech kategoriích, tj. 
ženy, muži, mix a naši členové jsou 
pravidelně nominováni do české 
dodgeballové reprezentace. 
Junioři následují naše muže. 
Momentálně jsou několikanásob-
nými mistry ČR a ligy juniorů. 
Pokud Vás vybíjená baví, neváhej-
te, přidejte se do kolektivu mla-
dých lidí, kteří se chtějí bavit, něco 
zažít a společně růst. Najdete nás 
na facebooku a instagramu. 

Petr Žingor, předseda Rudí Orli FM

D
VYBÍT, VYHNOUT VYKLONIT, VYCHÝLIT A VYBÍT -
toto je základní motto dodgeballu (vybíjené)

12
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NOVINKY V NAŠÍ MÍSTNÍ KNIHOVNĚ

místní knihovně jsou k zapůjčení nové knihy pro děti i dospělé. 
Kromě knih nabízíme také časopisy – například Květy, Zahrad-
ničení, 100+1, a pro děti Méďa Pusík, Čtyřlístek nebo Tečka. Přijď-

te si vybrat – těšíme se na vaši návštěvu!
V

BOHOSLUŽBY V KAPLI NAVŠTÍVENÍ PANNY MARIE
VE VOJKOVICÍCH
1. června 2025 - Mše sv. v 10:00 hod. - pouť Navštívení P. Marie ve Vojko-
vicích, Den dětí, Den úcty k dětství Ježíšově.
22. června 2025 - Mše sv. v 10:00 hod. - výročí požehnání kaple ve Vojko-
vicích.
28. září 2025 – V 11:00 hod. mše svatá ve Vojkovicích (před památkou sv. 
Františka).

Pro děti Pro odpočinek a naučné

Krimi

Společenské hry 
k zapůjčení
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